



WM/JRP/Z5/ 362/14

Marki, 07.08.2014r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ (Nr 1)

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego zgodnie z ustawą Prawo zamówień publicznych pn. „**Budowa kanalizacji sanitarnej na obszarze aglomeracji Miasta Marki – Etap II, Zadanie 5: Modernizacja sieci kanalizacyjnej**” [postępowanie przetargowe nr 16/WM/R/14].

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2013 poz. 907 ze zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego w przedmiotowym postępowaniu wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

Czy istniejące studnie kanalizacyjne podlegające renowacji chemią budowlaną mają być dodatkowo poddane laminacji w części dotyczącej spocznika i kinety studni?

Odpowiedź :

Zgodnie z zapisami St-01.04 pkt. 2.1.1 ppkt. 12 w nawiązaniu do zapisu pkt. 5 Projektu wykonawczego renowacji sieci kanalizacyjnej Zamawiający nie wymaga dodatkowego laminowania spocznika i kinety studni.

Pytanie 2:

Wykonawca zwrócił się z prośbą o przesłanie inspekcji TV, przywołanej w pkt. 4 Projektu wykonawczego renowacji sieci kanalizacyjnej, odcinków kanałów przeznaczonych do renowacji.

Odpowiedź:

Z uwagi na obszerność plików z monitoringiem odcinków kanalizacji podlegających renowacji Zamawiający nie może przesłać tych plików pocztą elektroniczną.
Zamawiający udostępni pliki w swojej siedzibie w Markach przy ul. Żeromskiego 30 w pomieszczeniach Jednostki Realizującej Projekt w terminie uzgodnionym z zainteresowanym Wykonawcą.

“WODOCIĄG MARECKI” Sp. z o.o.
DYREKTOR ZARZĄDU

mgr inż. *Krzysztof* Specjalski